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HAYAT BILGISI CALISMAMIZ
Asagidaki ctimleleri dogru tamamlayan kutucugu isaretleyin ve ctmley
dogru bir sekilde tamamlayarak yazin.
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batidan doguya dénmektedir. ]

dogudan batiya dénmektedir. ]
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mevsimler olusur. ] gece ve guindiz olusur ]

mevsimler olusur.

gece ve gunduz olusur.
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gunddzler, gecelerden daha uzundur.
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koyu renkli giysiler tercih etmeliyiz.
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PROBLEM CALISMAMIZ

PROBLEM 1: Selenin kumbarasinda
24 TL'si vardi. Selen 5 gun boyunca

kumbarasina tGcer TL daha atti.
Kumbarasinda kac TL oldu?

PROBLEM 2: Bir satici 40

kilogram nohutun énce ceyregini,

(Saat cizerek gésterin.)

eksilen kactir?

PROBLEM 5: 3 torba seker 18 TL'dir.
Buna gére 5 torba seker ka¢ TLdir?

PROBLEM 6: 28 saysindan énce ve

sonra gelen dogal saylarin toplami

kactir?

PROBLEM #:
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sonra 8 kilogramini satti. Saticinin
kac kilogram nohutu kaldr?

PROBLEM 3: Akrep 7 ve 8in

arasinda, yelkovan 6nin Uzerinde
oldugunda saat kagi gésterir?

PROBLEM 4: Bir ckarma isleminde
ckan 3 onluk ve 4 birlikten, fark 4

onluktan olusmaktadir. Buna gére
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Asagidaki isleme uygun problem yaziniz,

(4+3= 7 metre

kullanilan kumas
19-7= 12 metre geriye
\kolon kumas
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